= GBS

3 /gbsparts
@gbsparts

Instrugdes
- Remova as ponteiras das algas.

- A instalagdo superior sera a mesmal

tanto para o bagageiro quanto para
os afastadores.

- Para o Ponto A, utilize uma Arruela
M10 (7) entre a pecga e a alga.

- Ao instalar o conjunto (afastadores
e bagageiro) deve-se instalar o
bagageiro e posteriormente os
afastadores de alforge.

Nao nos responsabilizamos A instalagdo devera ser
por danos de ma instalagdo. feita por profissionais.

MANUAL DE MONTAGEM AFASTADOR
DE ALFORGE E BAGAGEIRO XR300 TORNADO

gbsparts.com.br

Pecas bagageiro:
5 - Parafuso M8x60 (2x)
. 6-Parafuso M8x80 (2x)
= T7-Ar Lisa M10 (2x)

| 8-Ar Lisa M8 (4x)

Pecas afastador de alforge:
1 - Afastador de Alforge (1x)
2 - Haste de Reforgo (1x)

3 - Parafuso M6x16 (2x)

4 - Parafuso M8x50 (2x)

5 - Parafuso M8x60 (2x)

6 - Parafuso M8x80 (2x)

7- Ar. Lisa M10 (2x)

8 - Ar. Lisa M8 (4x)

9 - Ar. Lisa 1/4 (4x)

10 - Porca Trav. M6 (2x)

11 - Porca Trav. M8 (2x)

12 - Bucha Espagadora (2x)

Instalagao do bagageiro
seguir somente a figura 2

- No ponto inferior, retire

o pino da pedaleira, para
entao fixar conforme a
figura 3.

- Por fim, instale a haste

de reforgo traseiro utilizando
os itens 3,9 e 10.




	Página 1

